Конспект «Мастер - класса» в технике нетрадиционного рисования «З Д рисование»

Здравствуйте, уважаемые коллеги!

Каждый ребенок, познавая окружающий мир, старается отразить его в своей деятельности: в игре, в рассказах, в рисовании, в лепке и т.д. Прекрасные возможности в этом отношении представляет изобразительная творческая деятельность. Чем разнообразнее будут условия, способствующие формированию творческой среды, тем ярче станут проявляться художественные способности ребенка.

Рисование нетрадиционными техниками открывают широкий простор для детской фантазии, дает ребенку возможность увлечься творчеством, развить воображение, проявить самостоятельность и инициативу, выразить свою индивидуальность.

Нетрадиционные техники рисования являются замечательным способом создания маленьких шедевров. Оказывается можно создать соленую картинку, а ладошка может превратиться в голубого слоника. Серая клякса может стать деревом, а морковка с картошкой могут удивить необычными узорами.

Занятия нетрадиционные Включают множество идей. Порою, провокационные, Но интересны для детей. В них необычно сочетаются Материал и инструмент И все прекрасно получается, И равнодушных точно нет!

Сегодня я хочу вас пригласить в творческую мастерскую. Где вы сможете проявить свои творческие способности. Нетрадиционных техник великое множество, но сегодня я предлагаю вам познакомиться с техникой «З Д рисования». Данным рисованием лучше начинать заниматься с детьми старшей, подготовительной группы, так как «З Д рисование», это рисование при помощи линий, оно требует большой точности и сосредоточенности.

Главная цель таких занятий: приобщение детей к изобразительному искусству, развитие творческих способностей, эстетических чувств и художественных навыков.

Задачи: учить детей выполнять рисунок, используя разные линии; развивать фантазию, глазомер, чувство ритма и композиции, мелкую моторику и координацию движений руки. Воспитывать самостоятельность, аккуратность.

Для занятия «3Д рисованием» нам потребуются, а вот послушайте, что об этом думает поэт Реттих М.

Это очень просто дети, Все нарисовать на свете Нам понадобится с вами Карандаш и лист бумаги Ну и глазки, безусловно, Ведь они, дружок, помогут Увидать любой предмет, Форму рассмотреть и цвет...

Для воплощения нашей фантазии нам потребуются следующие материалы: лист бумаги, простой карандаш, черный фломастер, цветные карандаши, шаблоны. Итак, за дело! Я буду давать пошаговые инструкции, а вы будете их выполнять.

Положите на лист бумаги шаблон, возьмите простой карандаш и обведите контуры. Теперь понадобится маркер черного цвета, проведите параллельные линии, огибая изображение, таким образом, создается объемное изображение. Чем больше проведете линий, тем реалистичнее получится картинка. Возьмите карандаш нужного вам цвета, закрасьте промежутки через две линии. Используйте карандаш другого цвета и закрашивайте оставшиеся промежутки. Рисунок будет выглядеть реалистично даже на обычном листке из блокнота.

Чтобы работа смотрелась законченной, предлагаю оформить ее в рамочку. Существует множество способов изготовления рамок, но мне очень нравится пользоваться гофрированным картоном, так как он объемный и плотный. Ну вот, все готово! Любоваться «З Д рисунком» лучше на расстоянии.

Такие рисунки станут замечательным украшением группы, используя этот способ рисования, можно оформить уголок для родителей в раздевалке, а как подарок маме, папе или имениннику это просто находка! Желаю творческих успехов!

